
 

 

特定非営利活動法人 奈良県防災士会 

令和 7 年度 第２回 理事会 議事録 

 

１．日  時  令和７年８月２４日（日）１３時５１分から１５時００分 

 

２．場  所  川西町文化会館２階 サークル室ＡＢＣ 

 

３．出席者数  理事総数１８名のうち出席者数１４名 

監事総数３名のうち出席者数２名 

  出席者役員 

        理事 石川 啓子  理事 板垣 伴之  理事 植村 信吉 

        理事 大坂間 弘明 理事 岡本 泰典  理事 勝川  喜仙 

        理事 北村 厚司    理事 小山 英子  理事 澤  美穂 

  理事 末田 政一    理事 杉村 正春  理事 八幡領 光隆 

        理事 南上 敏明  理事 山口 まゆみ 

        監事 古瀬 博之  監事 堀田 東作   

        顧問 ０人     参与 ０名     事務局 ６名 

 

４．報告事項 

   報第１号 広報誌発送について 

   報第２号 奈良県防災総合訓練（近畿ブロック合同訓練）について 

   報第３号 缶バッジ（紙芝居用）追加発注について 

   報第４号 九州豪雨被災について 

   報第５号 本部・ダイバーシティ・プラットフォーム・その他報告事項 

 

５．協議事項 

   議第 1 号 定例研修会について 

   議第２号 当面の日程について 

 

６．その他 

 

７．議事の経過の概要及び議決の結果 

 （１）開会 

    理事長末田政一氏が開会を宣言した。 

    司会者である八幡領理事から本会が定款第３６条に基づき成立している旨の報告



 

 

がなされた。 

 （２）定款第３５条により理事長が議長を務める。 

 （３）議事録署名人の選出及び書記記録人の指名 

    議長より議事録署名人選出に関する事項を諮ったところ、「議長一任」の声があっ

たので、議事録署名人に南上理事・石川理事を選出することに決定した。 

   なお、本理事会記録者に小山理事を指名した。 

 （４）議事審議 

    議長が議事の審議開始を宣言した。 

 

一． 報告事項 

報第１号は、末田理事長から以下のとおり報告された。 

広報誌の発送作業お疲れ様でした。差出は古瀬監事にお願いしましたので、水曜

日くらいに着くと思います。応援募集チラシの取り纏めとメールの返信は村山参与

にお願いしています。 

 

報第２号は、植村相談役から以下のとおり報告された。 

     今年は近畿２府４県合同防災訓練と近畿消防援助隊近畿ブロック合同訓練が、

１０月２５日・２６日（土・日）奈良県内９箇所で開催されます。メイン会場は第

二浄化センターです。避難所開設・運営訓練は２６日に三宅町の体育館で行われ、

奈良県防災士会は奈良県の委託事業として参加します。避難所開設・運営訓練を行

うのは三宅町自主防災会連絡会で、防災士会の役割は例年同様、避難所運営スタッ

フにアドバイスをする係とクレーマーの係と一般避難者です。本番でいきなりは出

来ないので、事前訓練を９月２７日（土）に行います。本番１０月２６日の避難所

開設・運営訓練に参加予定の団体とそれぞれの役割が紹介されました。防災士への

応援要請として、事前訓練、本番とも、避難所運営スタッフの支援に５〜６名、ク

レーマー１０名くらいを含めて、合計２０〜３０名を募集したいと思います。 

     

報第３号は、北村理事から以下のとおり報告された。 

缶バッジの残りが黄色５０個、白７９個になりました。前回は各色５万円以内と

なる個数にて発注しました。今回は前回とは色を変えて、各色が５万円以内となる

個数にて発注致します。合計１０万円以下であれば理事会承認は不要で、理事長承

認の範疇のため、報告とさせて頂きました。 

    

報第４号は、植村相談役から以下のとおり報告された。 

今月上旬に発生した九州豪雨は激甚災害に指定される見込みですが、特に被害の

大きかった熊本県について現在情報収集を行っています。くまもと災害ボランティ

ア団体ネットワーク(ＫＶＯＡＤ)が主催する火の国会議の資料をもとに、被災地の

現況が報告されました。奈良県防災士会としては、現地の被災状況や受入体制を鑑



 

 

み、車２台１０名くらいで支援活動が出来ればと調整しています。 

       

    報第５号は、以下のとおり報告された。 

日本防災士会本部ならびにダイバーシティ防災推進委員会に関し、植村相談役よ

り現状報告があった。湯浅事務局員が本部のＤＭＩ研修に合格されました。 

 

奈良県防災プラットフォームに関し、石川理事より報告があった。 

９月２９日（月）と１０月８日（水）に「令和７年度被災者支援コーディネータ

ー育成研修」が開催されます。受講を希望される方は申し出て下さい。 

 

関西支部連に関し、末田理事長より報告があった。 

１１月２３日（日）に原田菜穂子教授による「スフィア基準」の研修会が関西支

部連主催で開催されます。場所は大阪駅前第二ビルです。参加を希望される方は申

し出て下さい。八幡領理事より、大阪府支部がＮＰＯ法人として認可された事が報

告された。関西支部連では、兵庫県、奈良県に続き、３府県目となります。 

   

以上、報第１号から報第５号議案について全員異議なしとし承認された。 

 

二． 協議事項 

議第１号 定例研修会について 

末田理事長より前回は令和７年２月２４日（月）に開催した「定例研修会」につ

いて、取り上げる課題や開催場所などは事務局サイドで進めさせて頂く事としま

す。 

    

    議第２号 当面の日程について 

八幡領理事より当面の日程について会議資料の説明があり、追加修正や応援募集

が行われた。 

 

  協議事項 議第１号から議第２号まで全員異議なしとして承認された。 

 

    次回理事会の日程について協議の結果下記のとおり決定した。 

     次回理事会は、通常理事会とする。 

     日  時   令和７年１０月１３日（月）午後２時から 

     会  場   三宅町保険福祉施設 あざさ苑（予定） 

 

    以上をもって議長から理事会の議事が終了した旨が述べられ、閉会が宣言され

た。 

 



 

 

 

 以上、この議事録が正確であることを証します。 

 

  令和  年  月  日 

 

                 議    長               ㊞ 

 

 

 

                 議事録署名人               ㊞ 

 

 

 

                 議事録署名人               ㊞ 


